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Tíz, korábban regisztrált mun-
kanélkülit alkalmaz március 15.
óta a Körös-vidéki Vízügyi
Igazgatóság Szarvasi Szakasz-
mérnöksége. A Környezetvédel-
mi és Vízügyi Minisztérium és
a Munkaügyi Minisztérium kö-
zös, meghívásos, a belvíz meg-
fékezése érdekében kiírt pályá-
zata teszi lehetõvé foglalkozta-
tásukat. A pályázat elõnyben ré-
szesíti a roma származású em-

Tízen dolgozhatnak
berek alkalmazását,  ezért a
BMMK Szarvasi Kirendeltsége
a Szarvasi Cigány Kisebbségi
Önkormányzat segítségét kérte
a munkások toborzásához. Mint
Kasuba József, a kisebbségi ön-
kormányzat elnökségi tagja el-
mondta, nagyon örültek a lehe-
tõségnek, hiszen a munkaszer-
zõdés október végéig szól, az
emberek megkapják a minimál-
bért – 62 ezer 500 forintot – és

még bizonyos plusz juttatásban
is részesülnek munkaruha- és ke-
rékpár-használat címén. Mindez
azt jelenti, hogy ezek az emberek
és családjaik a következõ telet
nyugodtabban, nagyobb bizton-
ság érzetével várhatják.

A tíztagú brigád – miután a
KÖVIZIG Szarvasi Szakasz-
mérnöksége nagyszelvényû,
azaz olyan széles csatornákat
kezel, melyek kézi erõvel nem
tarthatók karban – a csatorna
széleket gaztalanítja, a surjáno-
kat irtja. Ezekben a napokban a
Dögös-Kákafoki csatorna mel-
lett végzik munkájukat.

A helyszínen járva hallottuk a
tíztagú csoport véleményét a
csoport vezetõjének, Maka Ber-
talannak megfogalmazásában,
miszerint örülnek a lehetõség-
nek, szeretnék, ha folytatódhat-
na, rendszeressé válna a munka-
lehetõség. Ezúton is köszönik
valamennyi közremûködõnek, a
Kövizig-nek, a Munkaügyi Köz-
pontnak és a Szarvasi Cigány
Kisebbségi Önkormányzatnak a
lehetõséget.

Több mint hárommillió forint
a tétje annak a pernek, mely a
Békés megyei Önkormányzat és
Szarvas Város Önkormányzata
között zajlik. A Gyulai Városi
Bíróság ítéletében arra kötelezi az
alperes megyei önkormányzatot,
hogy ezt az összeget fizesse meg
Szarvasnak. A város ügyét a per-
ben képviselõ dr. Bányai Mariann
elmondta, hogy ez a pénz a
Tessedik Sámuel Múzeumban
dolgozó néprajzos muzeológus
munkatárs bérének és annak járu-
lékainak a megyei önkormányzat
által meg nem fizetett része. A

Per hárommillióért
megyei és a szarvasi önkormány-
zat még 2000-ben megállapodást
kötött arról, hogy a megye a mú-
zeumi feladat ellátását átadja
Szarvasnak. Ennek keretében a
két fél külön megállapodást kö-
tött a helyi múzeumban ellátandó
megyei feladatokról, azok finan-
szírozásáról. A megállapodásban
rögzítettek szerint a muzeológus
megyei feladatokat lát el, ennek
megfelelõen a bérét is teljes egé-
szében a megyei önkormányzat
állja. Õk azonban másképpen ér-
telmezték a helyzetet, arra hivat-
kozva nem fizették meg a muzeo-

lógus teljes bérét, hogy õ nem
megyei, hanem Szarvas város
és környékével kapcsolatos
feladatokat lát el, s megemlí-
tik azt is, hogy a város önkor-
mányzata igénybe vesz norma-
tív támogatást.

A bíróság hosszú indoklás után
Szarvas Város Önkormányzata
javára ítélt és kötelezte az alpe-
rest az elmaradt összeg, valamint
annak kamatának megfizetésé-
re. Az ítélet ellen a Békés Me-
gyei Önkormányzat fellebbezést
nyújtott be a Békés Megyei Bíró-
ság elé.

A hónap közepén – március 16-
án – lejárt a helyi adók elsõ ré-
szeltének befizetési határideje. A
szarvasi Polgármesteri Hivatal
Adócsoportja elküldte a számla-
egyenleg értesítõket és a szoká-
sos ügyfélfogadási idõn túl kije-
lölt egy panasznapot, amikor az
Adócsoport munkatársa Tasy Jó-
zsef állt rendelkezésére a helyi
adókkal kapcsolatosan. Mint kér-
désünkre elmondta, ezen a napon
csupán néhány érdeklõdõ telefo-
nált, aki építmény-adó mentesség
ügyében kért felvilágosítást. Eb-
bõl õ arra következtet, hogy az
adózók az ügyfélfogadási idõben
megkapták a szükséges tájékoz-
tatást.

A hozzájuk fordulók közül vol-

Adókról félidõben
tak olyanok, akik tulajdont szerez-
tek vagy megszûnt a tulajdonjo-
guk, ám elmulasztották ennek be-
vallását az adóhatóság felé, így
nem a valóságnak megfelelõ álla-
potok szerint kapták meg fizetési
számlaegyenlegüket. Jellemzõ
még, hogy az alakuló vagy meg-
szûnõ vállalkozások sem tesznek
eleget a bejelentési kötelezettsé-
güknek, s az elõbbihez hasonló
probléma áll elõ. Ezen a helyze-
ten sokat javít, hogy az Okmány-
iroda munkatársa figyelmezteti az
egyéni vállalkozókat az adóügyi
kötelezettségeikre is.

Tasy József beszámolt arról,
hogy mivel a vállalkozók kommu-
nális adóját a város képviselõ-tes-
tülete 2006. január 1-tõl hatályon

kívül helyezte, ezért az Adócso-
port elküldte azokat a fizetési
meghagyásokat, mely szerint az
év elsõ felében esedékes vállalko-
zói kommunális adó elõleget már
nem kell megfizetni.

Jó észben tartani, hogy eljött
talajterhelési díjak bevallásának
ideje. Mint ismeretes, ezt azoknak
kell fizetniük, akiknek ingatlana
elõtt vezet szennyvízcsatorna, de
nem élnek a rákötés lehetõségé-
vel. Ami a város kasszájába befo-
lyó adó nagyságát illeti, azt való-
színûleg pozitívan befolyásolják
a múlt évben Szarvason megtele-
pedett kereskedelmi vállalkozá-
sok, pénzintézeti fiókok, ugyan-
akkor mindig számolni kell vál-
lalkozások megszûnésével is.

Röviden
Nyílt fórum

Az Aranykor Nyugdíjas Egye-
sület április 5-én 15 órától a Vas-
Fémipari Rt. ebédlõjében tartja
következõ nyílt fórumát, melynek
témája: Választások 2006-ban, a
liberális választmány programja.
Meghívott vendég: Kovács Má-
tyás, az SzDSz helyi ügyvivõje.
Tisztelettel várjuk tagjainkat és az
idõskorú barátainkat, akik érdek-
lõdnek a téma iránt.

Elismerés
Babák Mihály polgármester és

dr.Melis János jegyzõ látta el kéz-
jegyével azt az oklevelet, melyet
a napokban kapott meg a Szarva-
si Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete. Az
oklevél tartalma a következõ:

“Szarvas Város Önkormányza-
tának Képviselõ-testülete köszö-
netét  és elismerését fejezi ki a
Szarvasi Cigány Kisebbségi Ön-
kormányzatnak városunk érdeké-
ben kifejtett áldozatos tevékeny-
ségéért.”

Az emberisesség ereje
„Az emberiesség ereje – 125

éves a Magyar Vöröskereszt”
címmel írt ki pályázatot a szerve-
zet országos titkársága, értesítet-
te lapunkat dr. Ágoston Béláné a
Vöröskereszt területi vezetõje.
Pályázni képzõmûvészeti alkotás-
sal, plakáttal és fotóval lehet,
melyek kifejezik a Magyar Vörös-
kereszt eszmeiségét, célját, a se-
gíteni akarást. A részvételi felté-
teleket és bõvebb információkat
az érdeklõdõk a www.voros
kereszt.hu weblapon találják.

Fedezzük fel Jézust!
A Felfedezések a Bibliában

címû elõadássorozat vetítéssel
illusztrált folytatása Szarvason
az Adventista Közösségi Házban
(Szabadság út 57.) 2006. febru-
ár 1-tõl április 12-ig szerdánként
17 órától.

Kis István lelkész elõadássoro-
zatának következõ részét április
5-én, 17 órától hallgathatják meg
az érdeklõdõk. A téma: Mit adhat
Jézus a ma emberének? Mit pro-
fitálhatunk életébõl? Mivel fog-
lalkozik most Jézus?

Urológiai szûrés
Ingyenes urológiai szûrésen

vehetnek részt Szarvas és környé-
ke lakói április április 5-én, 12-
én, 19-én és 26-án délelõtt 10-
12:30-ig valamint április 28-án
délután 16-18 óráig. A szûrést dr.
Wattfa Adnnan urológus szakor-
vos végzi a szarvasi Szarkorvosi
Rendelõintézet (Vasút u. 46-48.)
földszinti rendelõjében. A szûrõvizs-
gálatra beutaló nem szükséges.


